Задание
Основная цель задания состоит в том, чтобы познакомиться с химическим строением  нуклеиновых кислот.
Зайдите в свою домашнюю директорию, в поддиректориии Term3 создайте подподдиректорию Practice1.
1. В программе Chemsketch создайте файл nucl.sk2 и, используя набор заготовок (см. Template window), постройте цепь ДНК, состоящую из 4 нуклеотидов T,C,A,G. Постарайтесь, чтобы Ваша цепь ДНК выглядела как в подсказке или в презентации. Выделите тёмно-красным цветом те химические связи, которые описывают ход сахарофосфатного остова. Подпишите 3’ и 5’ концы вашей цепи. 
На том же самом листе поместите изображение 2’-дезоксирибозу и пронумеруйте атомы углерода. Используйте инструмент для нумерации атомов (#).
2. На новой странице вашего файла постройте, используя набор заготовок, структурные формулы уридина и псевдоуридина. 
3. Цель этого задания предсказать, какие водородные связи могут образовываться между пуриновыми (A,G) и пиримидиновыми (T,C) основаниями. На новом листе поместите 4 основания Т,С,А,G (именно основания ). Расположите выбранные основания так, чтобы они образовывали максимальное количество водородных связей. Будем считать, что донорами водорода являются группы -NH2 и  >NH, а акцепторами водорода атомы О и N, которые не связаны с водородом. Прерывистыми линями нарисуйте найденные вами водородные связи. В кратком резюме отметьте те пары, которые, по вашему мнению, являются оптимальными.
